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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Andreas Winhart, Martin Huber AfD
vom 29.09.2025

Verkehrssicherheit im Raum Miihldorf am Inn

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.1 Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfalle ereigneten sich auf
den Staatsstraen im Kreis Mihldorf am Inn in den Jahren 2020 bis
2025 (bitte nach Kalenderjahr und Staatsstralle aufschliisseln)? 3

1.2  Auf welche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Unfalle
auf den Staatsstralen im Kreis Mihldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Staatsstral3e aufschlisseln)? 3

21  Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfalle ereigneten sich auf
den Bundesautobahnen im Kreis Muhldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Autobahn aufschliisseln)? 3

2.2  Auf welche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Unfille
auf den Bundesautobahnen im Kreis Mihldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Autobahn aufschlisseln)? 3

3.1 Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfalle ereigneten sich auf
den Kreisstral’en im Landkreis Muhldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Kreisstrafe aufschlisseln)? 4

3.2 Auf welche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Unfalle
auf den Kreisstralen im Landkreis Mihldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Kreisstralie aufschliisseln)? 4

41  Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfalle ereigneten sich auf
den Bundesstraen im Landkreis Mihldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Bundesstraf3e aufschliisseln)? 4

4.2  Auf welche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Unfalle
auf den Bundesstral3en im Landkreis Mihldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Bundesstral3e aufschlisseln)? 4

51  Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfalle ereigneten sich auf
den Ortsstrafen im Landkreis Muhldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Ortsstralle aufschlisseln)? 4
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5.2 Auf welche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Unfalle
auf den Ortsstral’en im Landkreis Mihldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr, Gemeinde und Ortsstralle auf-
schlisseln)?

Hinweise des Landtagsamts
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration im Einverneh-
men mit dem Staatsministerium fiir Wohnen, Bau und Verkehr
vom 04.11.2025

Vorbemerkunag:

Alle angegebenen Unfallzahlen fiir das aktuell laufende Jahr 2025 sind vorlaufige
Werte, die sich auf den Zeitraum Januar bis August beziehen. Bei den Staats-, Kreis-
und Gemeindestralien ist eine Einzelauswertung der Verkehrsunfalle flr jede einzel-
ne Stralle wegen der hohen Anzahl an betroffenen Stra3en nur durch umfangreiche
Datenerhebung und Auswertung von Akten und Datenbestanden mdglich und kann
auch unter Berucksichtigung der Bedeutung des parlamentarischen Fragerechts nicht

erfolgen.

11

1.2

Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfélle ereigneten sich
auf den StaatsstraRen im Kreis Miihldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und StaatsstrafRe aufschliisseln)?

Auf welche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Unfalle
auf den StaatsstraBen im Kreis Miihldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und StaatsstraBe aufschliisseln)?

Die Fragen 1.1 und 1.2 werden wegen des Sachzusammenhangs gemeinsam be-

antwortet.
Staatsstr. 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfalle 686 702 693 714 636 505
Getotete 3 4 2 0 3 0
Verletzte 146 162 146 143 147 106
21 Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfalle ereigneten sich
auf den Bundesautobahnen im Kreis Miihldorf am Inn in den Jahren
2020 bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Autobahn aufschliisseln)?
2.2 Aufwelche Summe beziffern sich die Personenschéden durch Unfélle

auf den Bundesautobahnen im Kreis Miihldorf am Inn in den Jahren
2020 bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Autobahn aufschliisseln)?

Die Fragen 2.1 und 2.2 werden wegen des Sachzusammenhangs gemeinsam be-

antwortet.

A94 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfalle 126 154 163 132 155 113
Getotete 0 1 1 7 0 0
Verletzte 37 64 62 70 40 26
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3.1 Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfille ereigneten sich auf
den KreisstraBen im Landkreis Miihldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und KreisstraBe aufschliisseln)?

3.2 Aufwelche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Unfalle
auf den KreisstraRen im Landkreis Miihldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Kreisstrae aufschliisseln)?

Die Fragen 3.1 und 3.2 werden wegen des Sachzusammenhangs gemeinsam be-

antwortet.

Kreisstr. 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfalle 699 740 660 741 717 529
Getotete 2 0 1 4 1 1
Verletzte 99 118 91 79 90 71

41 Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfalle ereigneten sich auf
den BundesstraBen im Landkreis Muhldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und BundesstraBe aufschlisseln)?

4.2 Auf welche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Un-
fille auf den BundesstraBen im Landkreis Miihldorf am Inn in den
Jahren 2020 bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und BundesstraBe
aufschliisseln)?

Die Fragen 4.1 und 4.2 werden wegen des Sachzusammenhangs gemeinsam be-

antwortet.

B 12 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfalle 79 113 125 126 114 92
Getotete 0 1 0 1 1 1
Verletzte 9 18 13 23 21 12

B 15 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfalle 55 48 51 40 40 28
Getotete 0 0 0 0 0
Verletzte 17 8 2 9 10

B 299 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfalle 91 95 79 119 97 69
Getotete 0 0 0 0 0
Verletzte 5 23 21 10 16 9

51  Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfille ereigneten sich auf
den OrtsstraBen im Landkreis Miihldorf am Inn in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und OrtsstraBe aufschliisseln)?
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5.2 Auf welche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Un-
falle auf den OrtsstraBen im Landkreis Miihldorf am Inn in den Jahren
2020 bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr, Gemeinde und Ortsstrale
aufschliisseln)?

Die Fragen 5.1 und 5.2 werden wegen des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Gem.-Str. 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfélle 1513 1562 1777 1961 1849 1230
Getotete 0 0 4 1 1 0
Verletzte 171 184 202 243 263 154
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kbnnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein.
Die vollstandige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fulnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.
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